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A. تعريف: 

 :وقىل على عارضت تذت تأثٍر قىتٍه مىعكستٍه مباشرة أوها خاضعت لـ

 التمددعىدما تؤدي هاتٍه القىتٍه إلى  البسٍظ المد 

  تقلٍصها عىدما تؤدي هاتٍه القىتٍه إلىالإوضغاط  البسٍظ 

 

 

 

 

 

B. إجهاد المد و أفنضغاط: 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 1وقىم بعزل الجزء  2و1وفرض أن العارضت مقغىعت إلى جزئٍه

 

N     الإجهاد الىاظمً ٌساوي مجمىعf1 ;f2……fn 

S    1 مجمىع السغىحΔS+1 ΔS   ......... n ΔS 

 

 

 

 

 

C التشىيهاث: 

 

و   L0لتكه العارضت عىلها  

العارضت لإختبار المد   S0سغخ مقغع   
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N=∑Δf 
 
S=∑ΔS 
 

σ  = N/S 

σ     إجهاد ناظمي    N/mm
2  

N    قىة ناظميت
            N 

S     مساحت المقطع
mm2
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  الاختبار نتائج: 

  اجهاد دد المرووت:.......................................................................... 
....................................................................... ................................................................

.......................................................................................... ............................................

............................................................................................................................. ............

........................................... .....................................................................

 

 

 مقاومت الكسر بالشد: .....................................................................................

             ................................................................. ..............................................................

            ............................................................................................................................. ....

             ......................................  ..........................................................................................

                       

 

 

  اإستطالتA%َ     :… .................................................

 .....................................................................................

 ......................................................................................

.............. ........................................................................

........................................................................................    

 

 

  تقلص المسادتZ% : .........................................

............................. ............................................

 ..........................................................................

............................................................................................................................. ..........

..................................................................................................................................... 
  (  ٌىوغ)مقٍاس:............................................................................. 

 .....................................................................................................

............................................................. .......................................

....................................................................................................  
 

 

 

 

 شرط المقاومت: ......................................................

....................................... .......................................

 ................................................................................

 ................................................................................

......................... .....................................................؟

............................................................................................................................. ...........

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................
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